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  .بودن گزاره هاي زير را مشخص کنید نادرستيا  درست  0

 ❶)  −1𝜖{−2,0} 

 ❷ )𝑡𝑛 = 3𝑛2 −  يک الگوي خطي است. 5

 دنباله اي وجود ندارد که هم حسابي باشد و هم هندسي.( ❸ 

 

 

 .کنید پررا با کلمات يا اعداد مناسب  خالیجاهاي   0

 .مجموعه ي ........................................ است مرجعمجموعه  متمم( ❶

,1,3,6,10( در دنباله ❷ .   . برابر .............است هفتمجمله ي  ..

❸ )tan  
   5   

7
  cot  …  

 . است که ................ يکديگرند دوم ریشهداراي دو  مثبتهر عدد  (❹

 

𝐴( نمايش هندسیي دو بازه ❶  9 = 𝐵و  [4,2−) =  حاصلکنید و سیس   رسمم  محوررا روي  [1,3−)

𝐴 عبارت هاي زير را بنويسید. ∩ 𝐵 =                                        𝐴 − 𝐵 =                         

 

 است ؟ نامتناهیو کدامیک  متناهیکدامیک از مجموعه هاي زير ( ❷

 مجموعه اعداد طبیعي ده رقمي (ب                 تمام دايره ها به مرکز مبدأ مختصاتمجموعه  (الف

 

𝐴( اگر ❸ ⊆ 𝐵  و𝐴  باشد، آنگاه  نامتناهیمجموعه اي𝐵 متناهي خواهد بود يا نامتناهي؟ 

 

ℛمجموعه   (❹ −  را به صورت اجتماع دو بازه بنويسید. {3}

 

ییلم در موضوعات مختلف در حال برگزاري است که در بین  00يک دوره جشینواره ییلم کوتاه با شرکت (❺

تا از ییلم هاي پويانمايي با مضییمون طنز مي  9ییلم طنز وجود دارد، به طوري که  8ییلم پويانمايي و  7آنها 

 باشند. مطلوب است تعداد کل ییلم هايي که: 

  .غیرطنزندو  پویانماییالف( 

 

 .طنزند یا غیرپویانماییب( 

 هر يک را بنويسید. جمله عمومی( و غیرخطی – خطیالگوهاي زير را مشخص کرده ) نوع( ❻

,20   ,12   ,6   ,2(   ب ,2( الف                                     … 7, 12, 17, … 

 

 

 

 

 



  تجربی -ریاضی :رشته دهم پايه: باسمه تعالي نام:

 02/02/0911 تاريخ امتحان:  خانوادگي:نام

  ساعت برگزاري:  نمونه علامه طباطباییدبیرستان  آموزشگاه: نام پدر:

 دقیقه 052 :امتحان مدت  آموزي:شماره دانش

 4تعداد صفحه:  طراح سوالات: سلمان جوانمرد ( 0ریاضی )  نام درس:

 بارم سوالات ردیف
 

 ( به سوالات زير پاسخ دهید:❼

 سه واسطه حسابي قرار دهید.  62و  11بین دو عدد ( الف

 آوريد.  سه واسطه هندسي بدست 41و  3بین دو عدد ( ب

تشکیل  دنباله حسمابی مرد چنان تقسییم کنید که سیهم هاي دريایت شیده،  5قرص نان را بین  022 ( ❽

 دهند و يک سومِ مجموع سه سهم بزرگ تر، مساوي مجموع دو سهم کوچک تر باشد.

 

,2                         را محاسبه کنید. مقابل هندسیبیست جمله اول دنباله  حاصل ضرب( ❾ 4, 1, … 

 

 .کنید مشخصرا  دنبالهمي باشند.  16و  00به ترتیب  هندسیيک دنباله ي  ششمو  سومجملات ( ❿

 

 به سوالات زير پاسخ دهید:  4

sin( اگر ❶ 𝜃 =
5 

7
را بدسییت  θدر ناحیه دوم مثلثاتي باشیید سییاير نسییبت هاي مثلثاتي  θو انتهاي زاويه  

 آوريد.

𝑠𝑖𝑛00°( حاصل ❷ − 5𝑐𝑜𝑠110° + 𝑠𝑖𝑛2270° .را بدست آوريد 

 
6( حاصل ❸ sin 60° tan 60° + 1 sin 45° cos 45° − 10 sin 30° cos 30° tan  را بیابید. 30°

 
𝑥( زاويه اي که خط❹ + 𝑦 =  است؟چقدر  ها مي سازد𝑥با جهت مثبت محور    2

 

sinθ( اگر ❺ < cosθو  0 >  در کدام ربع دايره مثلثاتي است؟ θباشد آنگاه  0

 

 درجه در کدام ربع دايره مثلثاتي قرار مي گیرد؟ -200( انتهاي کمان روبروي زاويه ❻
 

 شکل هاي داده شده را بدست آوريد. مساحت( ❼

  

 سانتي متر را بدست آوريد. 4( مساحت شش ضلعي منتظم به ضلع ❽
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 ( طول قطر کوچک و بزرگ اين شش ضلعي منتظم چقدر است؟❾

 

°60( اگر ❿ < 𝛼 < sinو  150° 𝛼 =
2𝑚+1

3
 را بیابید. 𝑚حدود باشد،  

 

𝑡𝑎𝑛240°( اگر ⓫ =  را بنويسید. °240ساير نسبت هاي مثلثاتي زاويه  3√

 

)انتهاي کمان آن روي دايره مثلثاتي به صورت مختصات زاويه اي بنويسید که ( ⓬
−√3

2
,

 1  

2
 باشد. (

 

 ( علامت نسبت هاي داده شده را داخل پرانتز براي هر مورد بنويسید. ⓭

sin 205°(    ), cos(−305)°(    ), tan 230°(    ) , cot 610°(    ) 
 
⓮ ) 

 
 کنید.              بررسیتساوي زير را  درستی( ⓯

                                
1+tan 𝛼

1+cot 𝛼
= tan 𝛼 

cos(4𝑥( اگر ⓰ − 5°) = sin  ؟چند درجه خواهد بود 𝑥مقدار  51°

 

𝐴کدام نقطه روي دايره مثلثاتي است؟چرا؟  𝐵و  𝐴از بین نقاط ( ⓱ = (
  1  

2
,

  3  

2
) , 𝐵(

−√10

4
,

−√6

4
) 

 

25√مقدار تقريبي با استدلال  ❶  5
 را تا يک رقم اعشار حساب کنید. 3

 

 ( به جاي نقطه چین، دو عدد صحیح متوالي بنويسید.❷

< √−2003
< >            و           √50

4
< 

 

44( به ازاي چند مقدار طبیعي نامساوي ( به ازاي چند مقدار طبیعي نامساوي ❸ << √xx
3

<<  برقرار است؟برقرار است؟  xxبراي براي   55

 

2(5−)√( حاصل عبارت ❹ + √(−0)24 +   را بیابید. 123−√
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0اگر ( ❺ < x <  (A) x    B) x2   C) x3   Dکدام يک از موارد  1
1

x
   E) 

1

x2
 بیشترين ارزش را دارد؟  

43را در تساوي    x( مقدار❻ 3 xxx   .  بدست آوريد 

 

ann√زوج باشد   n( به طور کلي اگر ❼
= ann√یرد باشد  nو اگر  ⋯

=  است. ⋯

 

25( اگر ❽
1
n = √625

 چقدر است؟ n، مقدار  3

 
a( اگر ❾ + b = abو  6 = a3، مقدار  3 + b3 .را بدست آوريد 

 

amk√( مثالي بزنید که رابطه ❿
= ( √a

k
)m .برقرار نباشد  

 

2√    ,1√( اعداد داده شده را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.         ⓫
4

 ,   √16
3

  

 

( حاصل عبارت ⓬
1

√1+2√15
+

1

√1−2√15
  را بیابید. 

 

 ( به کمک اتحادها حاصل عبارت هاي زير را بدست آوريد.⓭

                   (4𝑥 + 2)(16𝑥2 − 1𝑥 + 4) 2𝑥)                                  )ب  = − 3)3  )الف =

 

  ( عددي تواندار بنويسید که تعريف نشده باشد.⓮

 

2𝑥2( عبارت ⓯ + 3𝑥 +   را تجزيه کنید. 1

 
 ( کدام گزينه يک عبارت گويا است؟⓰

7√الف(  

𝑥3+1
ب(                      

|𝑥|−2

2𝑥+5
𝑥√ج(                      

3
+ 𝑥4√د(                        5

4 

 

𝑎( عبارتي بنويسید که ⓱ − 𝑏 .شمارنده آن باشد 

 

 ( عبارت گوياي ⓲
1

𝑥−1
+

1

𝑥+1
−

1

𝑥2+4
 تعريف نمي شود؟ 𝑥به ازاي چه مقدارهايي از 

 
 

  نباشیدخسته 


